
 
 

QUESTIONARIO DI 
GRADIMENTO DELLA 

DIDATTICA A DISTANZA 
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SCUOLA SECONDARIA DI I GRADO 
  

 

 

 



Fruizione della DAD 

(Circa il 90% degli alunni ha usufruito della DAD) 

 

Alunni 

 
 

Genitori 

 
 

 

 

 

 



Strumenti utilizzati per il collegamento 

 
(Lo strumento più utilizzato è stato il computer, tuttavia una percentuale non 

trascurabile di alunni ha utilizzato lo smartphone) 

 

Alunni 

 
Genitori 

 
 

 



Docenti 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Difficoltà tecniche 

 
(Le maggiori difficoltà tecniche per gli alunni sono state legate a problemi di 

connessione) 

 

Alunni 

 
 

Genitori 

 
 

 

 



Modalità e strumenti utilizzati dai docenti 

 
(Quasi tutti i docenti hanno gestito la DAD senza difficoltà) 

 

 
 



 
 

 

 
 

 

 
 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Partecipazione e impegno nelle attività della 

DAD 

 
(Gli alunni dichiarano di essersi impegnati molto o moltissimo; per i docenti il loro 

impegno è stato buono) 

 

Alunni 

 
 

Genitori 

 
 

 



Docenti 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Carico di compiti 

 
(Per la maggior parte degli alunni e dei genitori il carico dei compiti nella DAD è 

stato più leggero o equivalente a quello in presenza) 

 

Alunni 

 
 

 

Docenti 

 
 

 



Alunni con disabilità o BES 

 
(Sono presenti tutte le risposte, con prevalenza di quelle positive) 

 

Genitori 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Come è stata vissuta emotivamente la DAD 
(Gli alunni hanno vissuto la DAD serenamente; la maggior parte dei docenti con 

qualche preoccupazione) 

 

Alunni 

 
 

Docenti 

 
 

 

 

 



Raggiungimento degli obiettivi educativi 
(La quasi totalità degli alunni e una percentuale maggiore del 90% di genitori e 

docenti ritiene che gli obiettivi educativi siano stati raggiunti) 

 

Alunni 

 
 

Genitori 

 
 

 

 

 



Docenti 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Comunicazione 

 
(La comunicazione fra colleghi è stata efficace per il 76% dei docenti, poco efficace 

per il 24%.  

Per i genitori la comunicazione scuola-famiglia è stata efficace) 

 

Docenti 

 

 
 

 

 

 



Genitori 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Valutazione complessiva della DAD 
Positiva per: 

90% degli alunni 

86% dei genitori 

60% dei docenti 

 

Alunni 

 
 

Genitori 

 
 

 

 



Docenti 

 
 

 


